
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δευτέρα 20 Σεπτεμβρίου 2021 στις 9.30 μ.μ. 

Η συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 

Παρόντες: όλοι 

Πραγματοποιήθηκε ηχητική καταγραφή της Συνεδρίασης και το αρχείο 
αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια 
της Συνεδρίασης. 

Θέμα 1ο: 34ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο ΔΕΒΕ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο συζήτησε το πρόγραμμα του Συνεδρίου και 

αποφάσισε και την παράταση της ημερομηνίας για την κατάθεση των ελεύθερων 
ανακοινώσεων έως τις 30/09/2021. 

Θέμα 2ο: 18ος Κύκλος Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων 
Αποφασίστηκε να προσφερθεί στους/στις συμμετέχοντες/σες του 18ου Κύκλου 

Μαθημάτων ένα μικρό coffeebreakστο ξενοδοχείο MakedoniaPalace, κατά τη 
διάρκεια των μαθημάτων. 

Θέμα 3ο: Πρόσκληση για 6ο Παγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο, Εταιρεία 
Διαβητολογίας Κύπρου 19-20/02/2022 Λεμεσό 

Το Δ.Σ. αποδέχτηκε την πρόσκληση για συμμετοχή με στρογγυλή τράπεζα 
στο 6ο Παγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο που διοργανώνει Εταιρεία 
Διαβητολογίας Κύπρου στις 19-20/02/2022 στη Λεμεσό. 
Αποφασίστηκε ότι θα συμμετέχουν και τα επτά μέλη του Δ.Σ. και τα θέματα των 
ομιλιών και το προεδρείο θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση. 

Θέμα 4ο: Πρόσκληση για 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παχυσαρκίας, Ελληνική 
Ιατρική Εταιρεία Παχυσαρκίας, Μάρτιο 2022 Αθήνα 

Το Δ.Σ. αποδέχτηκε την πρόσκληση για συμμετοχή με στρογγυλή τράπεζα 
στο 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παχυσαρκίας που διοργανώνει η Ελληνική Ιατρική 
Εταιρεία Παχυσαρκίας τον Μάρτιο 2022 στην Αθήνα. 
Αποφασίστηκε ότι θα συμμετέχουν ως Πρόεδρος ο κ. Σπ. Μπακατσέλος και ομιλητές 
η κ. Κ. Κώτσα και ο κ. Χρ. Μανές. 
Η θεματολογία των ομιλιών θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση. 



Θέμα 5ο: Ενημερώσεις – Προτάσεις 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ.  ότι στάλθηκε θετική απάντηση 

στην φαρμακευτική εταιρεία Novo Nordisk για χορήγηση αιγίδας για την 
εκπαιδευτική συνάντηση που διοργανώνουνμε θέμα "GLP-1 αγωνιστές: Ο   
αξιόπιστος σύμμαχος στη θεραπεία του Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 2" στις 
25/9/2021, μετά από την τηλεφωνική συγκατάθεση του Δ.Σ. στις 26/08/2021. 

Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας Ο Ταμίας 

Δ. Σκούτας Χρ. Μανές Κ. Κώτσα Κ. Καζάκος 

Τα Μέλη: Τ. Διδάγγελος 

Ζ. Κοντονίνας 

Σπ. Μπακατσέλος 


